

INFORMACJA NR 1

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na sukcesywną dostawę materiałów biurowych (znak sprawy: RA-Z-88/2018)

- I. W związku z prośbą Wykonawców o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia obowiązującej w przedmiotowym postępowaniu, działając w trybie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t. jedn. Dz. U. z 2018 r., poz. 1986 ze zm.), wyjaśniam co następuje:

Pytanie 1

poz. 203 – jest: taśma klejąca standardowa 18-20mm do uzupełnienia podajnika taśmy z poz. 225 winno być: taśma klejąca standardowa 18-20mm do uzupełnienia podajnika taśmy z poz. 202

Odpowiedź

Zamawiający modyfikuje:

- 1) treść załącznika nr 1 do SIWZ Opis przedmiotu zamówienia w następujący sposób:
w tabeli w pozycji 203 w kolumnie Wymagania Zamawiającego (...):
 - dotychczasową treść: „Taśma klejąca standardowa super (nie żółta) przezroczysta uniwersalna taśma biurowa o szerokości min. 18 - 20 mm i długości min. 30 m. Do uzupełniania podajnika taśmy z poz. 225.”
 - zastępuje się następującą treścią: „Taśma klejąca standardowa super (nie żółta) przezroczysta uniwersalna taśma biurowa o szerokości min. 18 - 20 mm i długości min. 30 m. Do uzupełniania podajnika taśmy z poz. 202.”
- 2) treść załącznika nr 3 do SIWZ Formularz cenowy w następujący sposób:
w tabeli w pozycji 203 w kolumnie Szczegółowa specyfikacja produktów (...):
 - dotychczasową treść: „Taśma klejąca standardowa super (nie żółta) przezroczysta uniwersalna taśma biurowa o szerokości min. 18 - 20 mm i długości min. 30 m. Do uzupełniania podajnika taśmy z poz. 225.”
 - zastępuje się następującą treścią: „Taśma klejąca standardowa super (nie żółta) przezroczysta uniwersalna taśma biurowa o szerokości min. 18 - 20 mm i długości min. 30 m. Do uzupełniania podajnika taśmy z poz. 202.”

Pytanie 2

poz. 282 – niszczarka biurowa (10 kartek – ścinki), poziom bezpieczeństwa P-4, na ścinki 5x38mm – na rynku nie istnieje niszczarka o podanych parametrach niszczarka o podobnych parametrach z poziomem bezpieczeństwa P-4 niszczy na ścinki o wymiarach 4x35mm lub 4x40mm. Proszę o weryfikację i zmianę parametrów. Poniżej przykłady niszczarek:

<https://www.argo.pl/produkty/niszczarka-wallner-acd-410/>

<https://www.fellows.pl/produkty/opis,3,p6508,60cs.html>

Odpowiedź

Zamawiający modyfikuje:

- 1) treść załącznika nr 1 do SIWZ Opis przedmiotu zamówienia w następujący sposób:
w tabeli w pozycji 282 w kolumnie Wymagania Zamawiającego (...):
 - dotychczasową treść: „Poziom bezpieczeństwa P-4/T-4/E-3/F-1. Niszcząca dokumenty, zszywki, spinacze, płyty CD, karty kredytowe; jednorazowo 10 kartek (A4/70g). Tnąca na ścinki 5 x 38 mm, kosz o pojemność min. 16 l. Automatyczny start/stop oraz funkcja cofania zaciętych materiałów.”
 - zastępuje się następującą treścią: „Poziom bezpieczeństwa P-4/T-4/E-3/F-1. Niszcząca dokumenty, zszywki, spinacze, płyty CD, karty kredytowe; jednorazowo 10 kartek (A4/80g). Tnąca na ścinki max 4 x 35 mm, kosz o pojemność min. 16 l. Automatyczny start/stop oraz funkcja cofania zaciętych materiałów.”
- 2) treść załącznika nr 3 do SIWZ Formularz cenowy w następujący sposób:
w tabeli w pozycji 282 w kolumnie Szczegółowa specyfikacja produktów (...):
 - dotychczasową treść: „Poziom bezpieczeństwa P-4/T-4/E-3/F-1. Niszcząca dokumenty, zszywki, spinacze, płyty CD, karty kredytowe; jednorazowo 10 kartek (A4/70g). Tnąca na ścinki 5 x 38 mm, kosz o pojemność min. 16 l. Automatyczny start/stop oraz funkcja cofania zaciętych materiałów.”
 - zastępuje się następującą treścią: „Poziom bezpieczeństwa P-4/T-4/E-3/F-1. Niszcząca dokumenty, zszywki, spinacze, płyty CD, karty kredytowe; jednorazowo 10 kartek (A4/80g). Tnąca na ścinki max 4 x 35 mm, kosz o pojemność min. 16 l. Automatyczny start/stop oraz funkcja cofania zaciętych materiałów.”

Pytanie 3

poz. 318 – jest: ostrza do noży wąskie (9mm) – uniwersalne wymienne ostrza do noża z pozycji 352 winno być: ostrza do noży wąskie (9mm) – uniwersalne wymienne ostrza do noża z pozycji 316

Odpowiedź

Zamawiający modyfikuje:

- 1) treść załącznika nr 1 do SIWZ Opis przedmiotu zamówienia w następujący sposób:
w tabeli w pozycji 318 w kolumnie Wymagania Zamawiającego (...):
 - dotychczasową treść: „Uniwersalne wymienne ostrza (do noży szerokość 9,0 mm), wąskie do noża z poz. 352. (1 opakowanie = 10 sztuk)”
 - zastępuje się następującą treścią: „Uniwersalne wymienne ostrza (do noży szerokość 9,0 mm), wąskie do noża z poz. 316. (1 opakowanie = 10 sztuk)”
- 2) treść załącznika nr 3 do SIWZ Formularz cenowy w następujący sposób:
w tabeli w pozycji 318 w kolumnie Szczegółowa specyfikacja produktów (...):
 - dotychczasową treść: „Uniwersalne wymienne ostrza (do noży szerokość 9,0 mm), wąskie do noża z poz. 352. (1 opakowanie = 10 sztuk)”
 - zastępuje się następującą treścią: „Uniwersalne wymienne ostrza (do noży szerokość 9,0 mm), wąskie do noża z poz. 316. (1 opakowanie = 10 sztuk)”

Pytanie 4

poz. 319 – jest: ostrza do noży szerokie (18mm) – uniwersalne wymienne ostrza do noża z

pozycji 353 winno być: ostrza do noży szerokie (18mm) – uniwersalne wymienne ostrza do noża z pozycji 317

Odpowiedź

Zamawiający modyfikuje:

- 1) treść załącznika nr 1 do SIWZ Opis przedmiotu zamówienia w następujący sposób:
w tabeli w pozycji 319 w kolumnie Wymagania Zamawiającego (...):
 - dotychczasową treść: „Uniwersalne wymienne ostrza (do noży szerokość18,0 mm), szerokie do noża z poz. 353 (1 opakowanie = 10 sztuk)”
 - zastępuje się następującą treścią: „Uniwersalne wymienne ostrza (do noży szerokość18,0 mm), szerokie do noża z poz. 317 (1 opakowanie = 10 sztuk)”
 - 2) treść załącznika nr 3 do SIWZ Formularz cenowy w następujący sposób:
w tabeli w pozycji 319 w kolumnie Szczegółowa specyfikacja produktów (...):
 - dotychczasową treść: „Uniwersalne wymienne ostrza (do noży szerokość18,0 mm), szerokie do noża z poz. 353 (1 opakowanie = 10 sztuk)”
 - zastępuje się następującą treścią: „Uniwersalne wymienne ostrza (do noży szerokość18,0 mm), szerokie do noża z poz. 317 (1 opakowanie = 10 sztuk)”
- II. Treść udzielonych wyżej odpowiedzi i wprowadzonych zmian jest wiążąca dla Wykonawców biorących udział w postępowaniu.
- III. Pozostałe warunki udzielenia zamówienia pozostają bez zmian.
- IV. W załączeniu Zamawiający przekazuje:
- 1) poprawiony załącznik nr 1 do SIWZ *Opis przedmiotu zamówienia* – zmodyfikowany 1,
 - 2) poprawiony załącznik nr 3 do SIWZ *Formularz cenowy* – zmodyfikowany 1.

PRZEWODNICZĄCY
KOMISJI PRZETARGOWEJ


mgr inż. Arkadiusz Konkol